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Beantwortung einer mundlichen Anfrage aus einer friheren Sitzung
offentlicher Teill

Gremium Datum

Bezirksvertretung 6 (Chorweiler) 18.04.2013

Fahrradboxen im Bezirk 6
hier: Nachfrage aus der Sitzung der Bezirksvertretung Chorweiler vom 20.12.2012, TOP 7.1.6

.Bezirksvertreter Herr Zdllner hat folgende Zusatzfragen:*
Fragel:
Wie hoch sind die Mietkosten fiir eine Box im Monat?

Antwort der Verwaltung:

Die Mietkosten betragen im Monat 7,50 € bzw. im Jahr 70 €.
Frage 2:
Wie lange muss eine Box gemietet werden?

Antwort der Verwaltung:

Die Mindestlaufzeit fir die Anmietung einer Fahrradbox betragt einen Monat. Nach Vertragsabschluss
lauft der Mietvertrag ohne zeitliche Begrenzung bis ein Vertragspartner kiundigt.

Frage 3:
Wie sind die Kiindigungszeiten?

Antwort der Verwaltung:

Ein bestehender Mietvertrag hat eine 3-monatige Kiindigungsfrist.
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